

8. számú előterjesztés

Minősített többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. augusztus 27-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Tőkeemelés a Dombó-Média Kft.-ben

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Jegyző

**Tárgyalta:** Pénzügy és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Enczel Istvánné ügyvezető, Dombó-Média Kft.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár Város Önkormányzata 2014 decemberében vásárolta meg a Dombó Média Kft-t. A tulajdonszerzésnél fő szempont azoknak a televíziós jogoknak és eszközöknek a megszerzése volt, melyek szükségesek egy városi televízió működtetéséhez.

A Dombó-Média Kft. az elmúlt évben - mint a kezdő vállalkozások általában - veszteséges évet zárt. E miatt az általunk elfogadott mérlegében a saját tőke összege a jegyzett tőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:189. § rendelkezik arról, hogy az ügyvezető késelem nélkül köteles összehívni a taggyűlést, vagy annak ülés tartása nélküli döntéshozatalát kezdeményezni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha tudomására jut, hogy

- a) a társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke felére csökkent;
- b) a társaság saját tőkéje a törzstőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent;
- c) a társaságot fizetésektelenség fenyegeti vagy fizetéseit megszüntette; vagy
- d) ha vagyona tartozásait nem fedezi.

A Dombó-Média Kft. ügyvezetője írásban jelezte, hogy a Kft. 2014. évi negatív eredménye miatt a társaság saját tőkéje a törzstőke törvényben meghatározott minimális összege alá csökkent és kérte az Önkormányzattól, mint tulajdonostól a szükséges intézkedések megtételét.

A veszteség rendezés lehetséges módjait a 3:189. § (2) bekezdése tartalmazza. E szerint a törzstőke védelme érdekében pótbefizetést kell elrendelni, illetve a tőke pótlásának egyéb módon való biztosításáról vagy a tőke leszállításáról kell dönten. Ha a tagok nem kívánnak a tőkepótlással élni, kényszerátalakulással (formaváltással, egyesüléssel, szétválással) vagy végelszámolással kell kezelni a helyzetet.

A Dombó-Média Kft. ez év januárjától megbízási szerződés alapján ellátja az önkormányzat és hivatal valamint intézményeinek kommunikációs feladatait. E mellett több uniós pályázat kommunikációs feladatait végzi, külső megrendelők részére nyújt szolgáltatást. A július 31-i záró kimutatás szerint a cég nyereséges, 2015. évi eredménye pozitív lesz.

Tekintettel arra, hogy a Dombó-Média Kft. az Önkormányzat stratégiai cége, szükség van a pótbefizetésre, amit a cég a 2015. évi eredménye alapján előreláthatóan vissza tud fizetni a tulajdonosnak. Az alapító okirat szerint az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik a pótbefizetés elrendelése és visszatérítése.

## **Határozati javaslat**

### ***a Dombó-Média Kft. tőzstőkéjének védelme érdekében pótbefizetés vállalásáról***

Dombóvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dombó-Média Kft. tőzstőkéjének védelme érdekében 2.783.000,-Ft összegben pótbefizetést rendel el és vállal a Kft. számára pénzbeli vagyoni hozzájárulás formájában.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2015. szeptember 1.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Pénzügyi iroda

Szabó Loránd  
polgármester